ТЕСТ ИЗ ПАТОЛОШКЕ ФИЗИОЛОГИЈЕ
1. Део па​то​лош​ке фи​зи​о​ло​ги​је ко​ји се ба​ви из​у​ча​ва​њем узроч​ни​ка бо​ле​сти на​зи​ва се: (један одговор је тачан)
а) екологија
б) етиологија

в) патогенеза
2. За па​то​ге​не​зу је тач​на сле​де​ћа тврд​ња: (један одговор је тачан)
а) па​то​ге​не​за је део па​то​лош​ке фи​зи​о​ло​ги​је ко​ји из​у​ча​ва осо​би​не ети​о​лош​ких фак​то​ра ко​је омо​гу​ћа​ва​ју њи​хо​ву ин​тер​ак​ци​ју са би​о​лош​ким струк​ту​ра​ма ор​га​ни​зма,

б) па​то​ге​не​за је део па​то​лош​ке фи​зи​о​ло​ги​је ко​ји из​у​ча​ва осо​би​не ети​о​лош​ких фак​то​ра од​го​вор​не за по​кре​та​ње па​то​лош​ког про​це​са,

в) па​то​ге​не​за је део па​то​лош​ке фи​зи​о​ло​ги​је ко​ји из​у​ча​ва ме​ха​ни​зме на​стан​ка па​то​лош​ког про​це​са.

3. Сепса је (један одговор је тачан):

а) присуство виабилних бактерија у крвотоку
б) системски одговор организма на присуство и размножавање микроорганизама

в) дисфункција два или више органских синдрома  
4. По дру​гом ти​пу пре​о​се​тљи​во​сти на​ста​је ош​те​ће​ње ће​ли​ја у: (један одговор је тачан)
а) хе​мо​ли​тич​кој бо​ле​сти но​во​ро​ђен​че​та,

б) Аrthus-овој ре​ак​ци​ји,

в) кон​такт​ној пре​о​се​тљи​во​сти.

5. Опе​ко​тин​ска бо​лест је (један одговор је тачан):

а) ло​кал​но ош​те​ће​ње тки​ва про​у​зро​ко​ва​но деј​ством тер​мич​ких ети​о​лош​ких фак​то​ра,

б) ло​кал​но ош​те​ће​ње тки​ва про​у​зро​ко​ва​но деј​ством вре​лог ва​зду​ха на слу​зо​ко​жу ди​сај​них пу​те​ва,

ц) општи по​ре​ме​ћај у ор​га​ни​зму, ко​ји на​ста​је на​кон оп​се​жних опе​ко​ти​на.
6. Ангиомурални тип едема настаје код (један одговор је тачан):

а) отежаног отицања крви из венског система
б) хипоалбуминемије
в) повећане капиларне пермеабилности
7. Поремећај ацидо-базне равнотеже код кога повећана алвеоларна вентилација и снижен pCО2  (хипокапнија), те повишена вредности pH крви је: (један одговор је тачан)
а) рсспираторна ацидоза,

б) метаболичка ацидоза,

в) респираторна алкалоза,

г) метаболичка алкалоза.

8.Токсичне материје се најбрже преносе до ткива након ресорпције из: (један одговор је тачан)
а) коже,

б) гастроинтестиналног тракта,

в) плућа.

9.  У току стеченог имунодефицијентног синдрома (AIDSa) који је изазван HIV вирусом најважнији поремећај је смањење броја: (један одговор је тачан)
а) имунокомпетентних В лимфоцита,

б) имунокомпетентних помоћничких Т лимфоцита (CD4+),
в) моноцита и макрофага. 
10. Основне карактеристике ексудата су (два одговора су тачна):

а) концентрација протеина < 20 g/l

б) концентрација протеина > 30 g/l

в) позитивна Ривалтина проба

г) негативна Ривалтина проба

11. Онкодинамски тип едема се развија код стања праћених: (један одговор је тачан)
а) хипоалбуминемијом,

б) хипералбуминемијом,
в) хиперглобулинемијом.

12. За синтеру фактора коагулације крви потребан је (један одговор је тачан):

а) витамин Е,

б) витамин А,

в) витамин К.
13. Централни патофизиолошки феномен у стенози митралног ушћа је (један одговор је тачан): 

а) отежано истицање крви из леве коморе у аорту у току систоле
б) регургитација крви из аорте у леву комору у току дијастоле
в) отежано утицање крви из леве преткоморе у леву комору у току дијастоле
г) регургитација крви из леве коморе у леву преткомору (поред нормалног истицања крви из леве коморе у аорту) током систоле
14. Кардиогени плућни едем настаје због инсуфицијенције: (један одговор је тачан)
а)  леве половине срца
б) десне половине срца
15. Мегалобластне анемије настају: (један одговор је тачан)
а) поремећаја у синтези хема,
б) недостатка витамина Б12,
в) повећаног уноса фолне киселине.

16. Хемофилија А је: (један одговор је тачан)
а) наследна болест која се преноси аутозомно-рецесивно,
б) наследна болест која се преноси геном на X хромозому,
в) стечена коагулопатија која настаје услед синтезе аутоантитела специфичних за фактор VIII.

17. Као последица хипервентилације плућа долази до развоја: (један одговор је тачан)
а) респираторне ацидозе,

б) респираторне алкалозе,

в) хипоксије.
18. Атрофија желуца и недостатак унутрашњег чиниоца проузрокује настанак: (један одговор је тачан)
а) апластичне анемије,

б) мегалобластне анемије,

в) хипохромне анемије,

г) хемолизне анемије.
19. Дисфагија је: (један одговор је тачан)
а) отежано гутање,

б) болно гутање,

в) немогућност проласка прогутане хране.

20. Примарна хипотиреоза настаје као последица: (један одговор је тачан)
а) аутоимунског процеса у штитастој жлезди,
б) смањеног лучења TSH из аденохипофизе,
в) смањеног ослобађања TRH из хипоталамуса.
